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  :عبارتست از  Bاز Aباشد فاصله نقطه lبر خط Bپاي عمود از نقطه Aهرگاه. 1

|,|. الف   >−−< ABBA      

|,|. ب   >−< νBA كهν بردار راستاي خطl است .  

|,| .ج   >−<
⊥

νBA كهν بردار راستاي خطl است.    

|. د  
||||

,| >−<
⊥

⊥

ν

ν
BA كهν بردار راستاي خطl است.  

  

2در هندسه. 2
Eت؟كداميك از موارد زير صحيح اس  

  .هر انعكاس تركيب دو انتقال است. ب  . هر انعكاس يك ايزومتري است. الف  

  .هر انعكاس تركيب يك دوران و يك انتقال است. د  .هر انعكاس تركيب دو دوران است. ج  
  

  ......................آنگاه  بگذرد Aنقطهاز  lباشد و خط Aدوراني به مركز Tاگر . 3

mlT.الف   ΩΩ=  كهm خطي موازيl ب  .است.lmT ΩΩ= كهm خطي موازيl است .  

lmT .ج   ΩΩ=  كهm خطي عمود برl د  .است. mlT ΩΩ= كهm خطي گذرنده ازA است.  
  

123براي هر سه خط دلخواه . 4 lll 2در ,,
E  

.الف  
312321 llllll ΩΩΩ=ΩΩΩ  ب .

123321 llllll ΩΩΩ=ΩΩΩ  

 .ج  
231321 llllll ΩΩΩ=ΩΩΩ  د .

321 lll ΩΩΩ يك لغزنده غيربديهي است.  
  

2در هندسه. 5
E متمايز حاصلضرب دو نيمدور:  

    . يك انتقال است. ب    .يك نيمدور است. الف  

  .يك انعكاس است. د             . ديهي استيك لغزه غيرب. ج  
  

2در. 6
E اگرT هاي زير صحيح است؟ يك تبديل آفين باشد كداميك از گزاره  

  . باشند متقاطعند Tابتخطوط ث 2lو 1lاگر. ب    . يك هم خطي است T.الف  

12موازي باشند 2lو 1lاگر. د  .باشند موازيند Tخطوط ثابت 2lو 1lاگر. ج   TlTl   .متقاطعند ,
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2در. 7
E كداميك از عبارات زير صحيح است؟  

  .اگر يك تبديل آفين دو نقطه متمايز را ثابت نگه دارد هماني است. الف  

ين چهار نقطه متمايز در روي يك خط را ثابت نگه دارد تمام نقاط خط گذرنده از اين چهار نقطه را ثابت اگر يك تبديل آف. ب  

  . دارد نگه مي

];[انعكاس آفين. ج   RQPT QRPMيك ايزومتري است هرگاه=↔ ||  

];[نقاط ثابت قيچي. د   RQP   .است PRو موازي  Pخطوط گذرنده از →
  

2در. 8
E كدام عبارت صحيح است؟  

m ،lTlمتمايز با lباشد به ازاي هر خط mاي با محور با محور لغزهTاگر. الف   mlاگر و تنها اگر  || ||  

  . نگارد مي 2lرابه 1lدوراني وجود دارد كه2lو  1lبه ازاي هر دو خط متقاطع. ب  

  .نگارد مي 2lرابه 1lانتقالي وجود دارد كه 2lو  1lبه ازاي هر دو خط متقاطع. ج  

  .باشد را ثابت نگه دارد آن دوران بديهي نمي Aيك نيم خط با مبدأ Aاگر دوراني حول نقطه. د  
  

2در. 9
Eكدام گزاره همواره صحيح است؟  

  .هر تبديل آفين كه تعامد را حفظ كند يك تشابه است. الف  

  .كه داراي سه خط متقارب ثابت است، يك قيچي است آفين هر تبديل. ب  

  . هر تبديل آفين كه داراي سه خط متقارب ثابت است، يك تشابه است. ج  

1يك تبديل باشد  2Tو lيك قيچي با محور 1Tاگر. د  
212
−

TTT يك تجانس است.  
  

2در هندسه. 10
S كدام گزاره همواره صحيح است؟  

XXl.الف   =Ω هرگاهX 2نقطه ازيك
S 2هر انتقال در. ب  . باشد

S يك دوران است .  

2هر دوران. ج  
S هر حركت حاصلضرب دو انعكاس است. د  .يك لغزه غيربديهي است .  

  

2كداميك از ماتريسهاي زير در. 11
S متناظر با يك تبديل متقاطر است؟  
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2در. 12
S كدام گزاره درست است؟  

2يك نيمدور در. الف  
S دارد فقط خطوط گذرنده از مركز نيمدور را ثابت نگه مي.  

  .دارد يك دوران نابديهي خط قطبي مركز دوران را ثابت نگه مي. ب  

  .دارند بت نگه مينگاشت متقاطر و تابع هماني تمام خطوط را ثا. ج  

  .دارد يك لغزه تنها محور خودش را ثابت نگه مي. د  
  

>−×=<0هرگاه رابطه . 13 WVBA 2در ,
S برقرار باشد.  

],[][. الف   VAWB ],[][ .ب  .موازيند++ VAWB   . متقاطعند ++

],[][ .ج   VAWB ],[][در مورد خطوط. د  . ودندبرهم عم ++ VAWB   . توان ادعائي كرد نمي++
  

2در. 14
S هرگاه رابطهxAAxTx −><=   .برقرار باشد2,

    . يك دوران است T.ب    . يك انتقال است T.الف  

  . يك نيمدور است T.د    . يك تجانس است T.ج  
  

2در. 15
Pكدام گزاره درست است؟  

        . تركيب دو پرسپكتيو يك پرسپكتيو است. الف  

  . تركيب تعداد متناهي پرسپكتيو است يتييك پروجكتيو. ب  

  .      ستهر پروجكتيو حاصلضرب حداقل سه پرسپكتيو ا. ج  

  . كند هر خط يك مقطع مخروطي را حداقل در دو نقطه قطع مي. د  
  

2در هندسه. 16
Pكدام عبارت هموره برقرار است؟  

  . هر انعكاس لزوماً يك نيمدور نيست. الف  

  .داراي سه خط ثابت باشد يك نيمدور است Tهرگاه ايزومتري. ب  

  .هر جفت متمايز از خطوط داراي عمود مشتركند. ج  

  .شوند دو دوران حول نقاط متمايز با هم جابجا مي. د  
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2در هندسه. 17
H ه همواره برقرار است؟كدام گزار  

  .گونه است  زمانهر پايه متعامد يكه داراي يك بردار فضاگونه و دو بردار . الف  

  . گونه و دو بردار فضا گونه است زمانهر پايه متعامد يكه داراي يك بردار . ب  

  .هر پايه متعامد يكه داراي يك بردار نور گونه و دو بردار فضا گونه است. ج  

  .عامد يكه داراي يك بردار نور گونه و دو بردار زمان گونه استهر پايه مت. د  
  

2در هندسه. 18
H كدام گزاره همواره صحيح است؟  

2رد كه اين وضعيت درگذ هر نقطه يك خط منحصر بفرد مي از. الف  
S برقرار نيست.  

2در. ب  
H 2خط نسبت به هم از نظر توازي همانند وضعيت دو

Pاست .  

2در. ج  
H 2وضعيت دو خط نسبت به هم از نظر توازي همانند

S است.  

2در. د  
H 2وضعيت دو خط نسبت به هم از نظر توازي همانند

Eاست.  
  

2در هندسه. 19
H كدام گزاره همواره صحيح است؟  

  .ضرب خارجي دو بردار فضا گونه لزوماً فضا گونه نيست. الف  

123321.ب   HHHHHH   . يك نيمدور است iHكه درآن =

  . يك لغزه حداقل داراي يك نقطه ثابت است. ج  

  .ه داراي خط ثابت نيستيك لغز. د  
  

2در هندسه. 20
Hكدام گزاره همواره صحيح است؟  

2قضيه قطعه بر در. الف  
H لزوماً برقرار نيست.  

  .كند هر خط يك منحني همفاصله را حداكثر در دو نقطه قطع مي. ب  

  .كند قطع مي هر خط يك دايره زماني را حداكثر در يك نقطه. ج  

  . توان به چهار چهارضلعي لامبرت تجزيه كرد هر چهارضلعي ساكري را مي. د  
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        سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي 

  

        ....باشدباشدباشدباشد    نمره مينمره مينمره مينمره مي    2222بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال 

2يك ايزومتري در Tاگر. 1
E  00باشد كه =)(T  آنگاه به ازايθاي، θrotT θrefTيا  = =  

  .كند را قطع مي PRپاره خط  QXباشد نيم خط  ∠PQRاي در درون زاويه  نقطه Xاگر. 2

2روي 0Tبه ازاي هر ايزومتري . 3
S تبديل متعامدT وجود دارد كهT  0وT 2روي

S برابرند.  

SRQPو  PQRSاگر. 4 2دو چهار ضلعي در′′′′
P  2)(باشند يكPGLT وجود دارد كه رئوس چهارضلعي اول را به رئوس  ∋

  )قضية اساسي هندسة تصويري ( . چهارضلعي دوم بنگارد

2در. 5
H منظور از مثلث مجانبي، تك مجانبي، دو مجانبي و سه مجانبي چيست؟  

  

  

  

  

  

  


